

ПРОТОКОЛ № 3

за разглеждане, оценяване и класиране на подадената оферта в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изработване и периодична доставка на здравноосигурителни книжки до 28 РЗОК“.

На 18.03.2016 г. в 10:00 часа, в сградата на НЗОК, гр. София, ул. „Кричим“ № 1, комисия в състав:

Кристиян Славов Велинов – началник на отдел „Обществени поръчки“, дирекция „Административна дейност, управление на собствеността и обществени поръчки“.

Членове:

2. Евгени Стоилов Стоилов, външен експерт включен в списъка на АОП с номер ВЕ-1215.

3. Константин Николаев Чернев – главен експерт в отдел „Управление на собствеността и стопански дейности“, дирекция „Административна дейност, управление на собствеността и обществени поръчки“.

4. Евгения Иванова Йорданова – главен експерт в отдел „Обществени поръчки“, дирекция „Административна дейност, управление на собствеността и обществени поръчки“.

5. Катя Георгиева Самарджиева-Тунтева – юрисконсулт в отдел „Обществени поръчки“, дирекция „Административна дейност, управление на собствеността и обществени поръчки“.

назначена със Заповед № РД-18-23 от 07.03.2016 г. на Управителя на НЗОК, продължи действията по провеждане на откритата процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изработване и периодична доставка на здравноосигурителни книжки до 28 РЗОК“.

В съответствие с взетите решения описани в Протокол № 2, комисията констатира, че съобщението за датата, часа и мястото на отваряне на ценовата оферта и оповестяване на предлаганата цена от единствения участник в процедурата е публикувано в профила на купувача на НЗОК на 15.03.2016 г. и на същата дата съобщението е изпратено до участника.

На публичното отваряне на пликът с предлаганата цена се яви представител на участника „Печатница на БНБ“ АД.

Председателят на комисията откри публичното заседание и отвори плик № 3, съдържащ ценовото предложение за изпълнение на поръчката и оповести неговото съдържание. Участникът е предложил цена за изработване и доставка на 1 брой здравноосигурителна книжка от 4,08 лв. с ДДС.

След като оповести предлаганата от участника цена, председателят на комисията закри публичното заседание и комисията продължи работата си в закрито заседание.

Комисията извърши проверка на представеното ценово предложение и установи, че то е изготвено съгласно условията и изискванията на документацията за участие.

Тъй като в процедурата за възлагане на обществената поръчка е представена само една оферта и тя отговаря на изискванията на ЗОП и условията, посочени от възложителя в документацията за участие, комисията класира на първо място „Печатница на БНБ“ АД, с адрес: гр. София, бул. „Цариградско шосе“ № 117, факс:

02/9 707 300, с оферта с вх. № 24-ТД-6/02.03.2016 г., 10:16 часа, с предложена цена от 4,08 лв. с ДДС за един брой здравноосигурителна книжка.

С така извършеното класиране комисията изпълни възложените ѝ със Заповед № РД-18-23 от 07.03.2016 г. на Управителя на Националната здравноосигурителна каса задачи и в 11:00 ч. на 18.03.2016 г. приключи своята работа с подписване на настоящия протокол.

Неразделна част от настоящия протокол са Протокол № 1 и Протокол № 2.

Дата на подписване на настоящия протокол – 18.03.2016 г.

Председател: Кристиян Велинов

Членове: 1. Евгени Стоилов

2. Константин Чернев

3. Евгения Йорданова

4. Катя Самарджиева-Тунтева